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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de Législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 7 mai 2020 

Réf. : 831xce743 
Concerne :  Question parlementaire n° 2036 du 8 avril 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen 

et de Monsieur le Député Roy Reding 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse de la soussignée ä la question parlementaire n° 
2036 du 8 avril 2020 de Monsieur le Député Jeff Engelen et de Monsieur le Député Roy Reding concernant 
les "Tests d'immunité au coronavirus". 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

P ule te LENERT 
Ministre de la Santé 

cwirtgen
Reçu
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Réponse de Madame la Ministre de la Santé ä la question parlementaire n° 2036 du 8 avril 2020 de 
Monsieur le Député Jeff Engelen et de Monsieur le Député Roy Reding concernant les "Tests d'immunité 
au coronavirus". 

Et handelt sech bäi der betreffender Étude ém de Projet ConVince, deen ënnert der Responsabilitéit vum 
Luxembourg Institute of Health ofleeft, den awer wéi d'Gesetz dat virgesäit, vun der 
Gesondheetsministesch autoriséiert gouf op Basis vun engem Avis vum Comité national d'éthique de 
recherche (CNER) a vun der Direktioun vun der Santé. Et ginn an deem Projet esouwuel PCR-Tester 
gemaach wéi Antikierper gesicht. 

D'Prozedur fir d'Participanten auszesichen ass schonns am Detail an der dréngender parlamentarescher Fro 
2142 erkläert ginn. 

Dëse Projet betrëfft nëmmen Leit déi zu Lëtzebuerg wunnen, dofir sinn d'Gesondheets- an 
Dateschutzautoritéiten vun de Nopeschlänner net betraff. 

Wéi an all Étude, ass d'Participatioun fräiwëlleg, an d'Protectioun vun den Donnéeën ass garantéiert 
duerch de gesetzleche Kader vun der klinescher Fuerschung an dem Dateschutz zu Lëtzebuerg. 

Wéi schonns erkläert gëtt net nëmmen op Antikierper getest. Falls eng aktiv lnfektioun festgestallt Ott, 
kann de Patient un een Dokter verwise ginn fir, falls néideg, seng Behandlung ze garantéieren. 

Lëtzebuerg huet sech entretemps opgestallt fir « large scale testing » kénnen ze maachen, falls dat 
ubruecht wär. Tester wäerten &rimer fräiwëlleg bleiwen. 

Mir denken am Moment net iwwert een „COVID-19 Immunitéitspass" no, well éischtens et net kloer ass op 
een effektiv eng Immunitéit huet wann een Antikierper besëtzt, an zweetens esou ee Pass eng Rei 
rechtlech a besonnesch ethesch Froe géif opwäerfen. 
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